

STAR PAPIR ZA NOVO UPANJE

MAREC - APRIL 2014

14. marec 2014

Pozdravljeni,

V Društvu Ekologi brez meja za letošnjo pomlad ponovno pripravljamo vseslovenski projekt. Že v tretji izvedbi se bo med **17. marcem in 30. aprilom 2014** zgodil dobrodelni in okoljevarstveni projekt zbiranja starega papirja [Star papir za novo upanje 2014](#). Z letošnjo akcijo, v kateri **lahko vsak prebivalec Slovenije doda svoj list k boljšemu svetu**, želimo ponovno aktivirati celotno Slovenijo in postaviti rekord v količini zbranega starega papirja.

Sredstva, ki bodo zbrana s pomočjo starega papirja, bodo tudi letos šla v prave roke, saj bomo organizatorji s pomočjo natečaja del sredstev namenili v **dobrodelne namene**, del ga bomo namenili vsem prijavljenim vzgojno-izobraževalnim ustanovam, ki bodo zbirale star papir, manjši del pa bo šel za druge okoljevarstvene projekta Društva Ekologi brez meja.

Novico o projektu bi radi razširili med čimveč ljudi in jih tako pozvali k sodelovanju. Organizatorji projekta imamo na voljo **več oglasnih jumbo površin podjetja Europlakat**, ki jih želimo namesto z navadnimi tiskanimi plakati **polepiti s starim papirjem**. Za ta namen smo se povezali z oblikovalcem **Andražem Tarmanom iz Rompom**, ki bo prevzel izdelavo plakatov v Ljubljani in hkrati posnel okvirna navodila za postavitev jumbo plakatov **v drugih krajih po Sloveniji**, kjer potrebujemo **ekipe prostovoljcev**, ki imajo voljo in vsaj malo oblikovalskega znanja, da to samostojno izvedejo.

Med drugim iščemo **ekipo prostovoljcev tudi v Novi Gorici**, in sicer na **lokacijah**:

- Supernova – Prvomajska ulica
- Parkirišče Gradnikove brigade

Izdelava plakatov se mora zgoditi v času **med 24. in 26. marcem 2014**, izdelava enega plakata traja en dan. Za izdelavo bo ekipa prejela okvirna navodila s strani oblikovalca. Gre za prostovoljno delo. Stroški malice za dan izvedbe se krijejo. Papir in lepilo, ki se bo uporabljalo za izdelavo, priskrbimo mi v dogovoru z Dinosom in Europlakatom (dostavijo na lokacije), prav tako se dogovarjamo za dostavo manjšega odra, za vse druge pripomočke poskrbite vi.

Od vas pričakujemo fotografije izdelave in končnega izdelka, zaželjeno je tudi snemanje v času izdelave, vendar to ni pogoj. Plakati bodo potem viseli cca. 3 tedne. Po končanem



E: starpapir@ocistimo.si / T: 08 387 88 56 / W: ebm.si/papir



STAR PAPIR ZA NOVO UPANJE

MAREC - APRIL 2014

obdobju jih je potrebno tudi odstraniti, odvoz odpadnega materiala pa bomo organizirali po dogovoru z vami organizatorji projekta.

Vse ekipe bodo poimensko objavljene, prav tako ves poslani slikovni material, in sicer na spletni strani projekta, na FB strani Ekologov brez meja, v vseh sporočilih za medije in še kje.

Zakaj je to priložnost za vas:

- ker boste imeli priložnost sodelovati pri izdelavi unikatnih plakatov, ki jih Slovenija še ni videla
- ker boste preživeli zanimiv dan v dobri družbi
- ker bomo poskrbeli, da bo o tem podvigu izvedelo čimveč ljudi po vseh državah
- ker boste s tem pomagali prenesti sporočilo čimvečim ljudem za naš projekt
- ker boste dobili novo izkušnjo

Če se v zgornjih vrsticah prepoznate, nas čimprej kontaktirajte. Prosimo vas tudi, da posredujete naš poziv vsem, ki bi jih to utegnilo zanimati. Hvala!

Mi se že iskreno veselimo sodelovanja z vami!

Lep dan,

Janja Stopar

Kontakt: janja.stopar@ocistimo.si



E: starpapir@ocistimo.si / T: 08 387 88 56 / W: ebm.si/papir

